

◆ ДОРОГА И МЫ

От рюмки откажись

ТАКИЕ аварии в крае случаются не часто. Грузовик на полном ходу вспорол бок встречному автомобилю, пять человек получили смертельные травмы, еще четверо покалеченных в тяжелом состоянии попутными машинами отправлены в ближайшую больницу. Абсолютная неполночность трагедии стала очевидной, когда прибывших на место происшествия сотрудниками милиции из кабин грузовика обнаружено спиртное перегаром. Водитель грузового автомобиля (экспертиза это подтвердила) был нетрезв. На равнинной широкой дороге ничего не мешало благополучно разминуться автомобилю и грузовику. Но не разъехались они лишь из-за одной причины.

Пьяный водитель за рулём автомобиля — это чрезвычайное происшествие. Он создает угрозу здоровью всех участников дорожного движения. Однако пьянство на автомобильном транспорте, несмотря на жестокую борьбу с ним, по-прежнему остается нерешенным проблемой.

Ежегодно треть всех автопроисшествий в Красноярском крае совершается в результате алкогольного опьянения водителей. В отдельных районах по этой причине происходит от 40 до 80 процентов аварий, причем, как правило, наиболее тяжелые, которые ведут к гибели людей и большому материальному ущербу.

Почему же водители садятся нетрезвыми за руль автомобиля? Может быть, они не знают о вредеьянства и об опасности, которую создает на дороге нетрезвый водитель? Едва ли это так. О вредном влиянии алкоголя на организм у нас достаточно осведомлен любой грамотный человек и тем более профессиональный водитель. И причину того, что он все-таки употребляет алкоголь перед

рёсом, надо искать в другом. Обычно этому нарушению профессионального долга способствует дурной пример, слабая воля, недисциплинированность, бесконтрольность. Кроме того, частный водитель надеется, что выпив он не попадет в аварию.

Обычно водитель не верит в возможность собственных ошибок при вождении, надеясь на свой опыт и практику, а также, что не вызовет подозрений о нетрезвом состоянии и не будет задержан Госавтоинспекцией. И хотя свыше 30 тысяч автомобилистов ежегодно убеждаются, что мысли и наивно, их опыт мало кому помогает. Несмотря на задержание пьяных автомобилистов в крае не сокращается

и, многие продолжают учиться только на своих ошибках. А ошибки, связанные на дороге с пьянством, зачастую бывают роковыми.

Только в минувшем году в 1 523 авариях, совершенных нетрезвыми водителями, 395 человек погибли и 1 690 получили ранения. В числе пострадавших — значительная часть самих водителей.

Многие ошибочно считают, что если происходит авария, то алкоголь при этом не играет основной роли. Некоторые также полагают, что снять состояние опьянения можно интенсивными физическими упражнениями, пребыванием на свежем воздухе, холодным душем, крепким кофе или кратковременным сном. В действительности все эти факторы только субъективно улучшают общее состояние, но не отрезают и не ускоряют процесса выведения алкоголя из организма.

Есть еще одна причина, по которой часть нетрезвых водителей садится за руль.

Это — несведенченность о

вредном влиянии малых доз алкоголя. Не каждый рискнет сесть за руль после обычного возлияния, да и окружающие могут тому вос-

препятствовать, но далеко не все знают, что даже кружка пива, которое не считается алкоголем, напитком, может быть причиной грубых ошибок и как следствие этого — аварий.

Под влиянием алкоголя в период возбуждения не чувствуется нарастающая усталость. Уже в начальной стадии опьянения снижаются внимание и точность восприятия, нарушаются критическое мышление и память, а в дальнейшем возбуждение сменяется угнетением. Поэтому прием даже незначительных доз алкоголя снижает психофизиологические возможности водителя. Раньше, при освидетельствовании нетрезвого шофера, врачи указывали конкретно степень его опьянения: средняя, легкая, острачная. И это было важно, потому что от той или иной градации зависела наказация. Теперь действует новый порядок: указывается однозначно: трезв или нет. Если же прежде острачная степень (в просторечии имеемуя «похмелье») была спасительной для автобиографиста, поскольку избавляла его от административного взыскания, то сейчас и она, означая наличие алкоголя в крови, влечет соответствующую отметку в акте освидетельствования — «хнется».

Единственно надежным способом избежать влияния алкоголя для водителя является правило не пить, не садиться за руль автомобиля после употребления любого количества спиртного. Для тех, кто не хочет ему следовать, в Красноярском крае введен недавно безудержное предсторожение. Решением сессии краевского парламента взыскание за самое грубое нарушение дорожного кодекса. Теперь противозаконного автомобилиста ожидает лишение 1 000 рублей либо водительского удостоверения на срок до 3 лет. Такая же ответственность предусмотрена и за передачу управления лицу, находящемуся в нетрезвом состоянии или уклонение от медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Те, кто садится за руль «под узкой», вообще не имеет прав, подвергаются тому 1 000-рублевому штрафу.

Введение новых санкций уже многих любителей спиртного заставило задуматься над своим будущим. Вероятность потерять тысячу рублей или три года лишиться любимой работы побуждает их избавиться от вредной привычки. Но самостоятельно это сделать многие не в состоянии и потому обращаются за помощью к врачам.

Необычно популярным среди водителей в последние дни стало красноярское научно-оздоровительное предприятие «Иней» (пр. Мира, 35). Подсказывает оно, видимо, краткосрочностью проводимого, там лечения — 7—10 дней. У всех пациентов практически исчезает болезненное влечение к алкоголю. Лечение проводится только путем психотерапевтического воздействия и заканчивается, после того, как пациент убеждается в полном своем безразличии к приятной и предстоящим приемам спиртного.

Решение избавиться от пагубного пристрастия — верное. Для водителей — это единственный способ сохранить свою работу и благополучие в семье.

В. ЧЕЛАЗНОВ,
инспектор управления
ГАИ УВД Красноярского
края краисполкома.

◆ О СМЕШНОМ И НЕ ОЧЕНЬ

КОНДУИТ

Работники технического отдела строительно-монтажного треста однажды, копаясь в столе своего начальника в поисках какого-то документа, совершенно случайно обнаружили серую, ничем не примечательную записную книжку. Ее содержание показалось клеркам настолько любопытным, что они, забросив свои дела, занялись расшифровкой неразборчивого почерка своего непосредственного руководителя. Вот что им удалось расшифровать.

8 января [вторник]

Сегодня Брускина опоздала на работу на 2 мин. 30 сек. Кляузная Баба, с ней надо держать ухо востро. Краснова ушла на обед на 4 мин. 10 сек. ранее установленными правилами трудового распорядка времена. С обеда ее подвез на служебной автомашине заместитель управляющего трестом. Что бы это значило?

16 ч. 30 мин. Козочкина отпросилась в стоматологию. Зубов у нее не меньше, чем у акулы: в течение года она уже побывала у стоматолога 56 раз! И все в рабочее время.

10 января [четверг]

Брускина исправляется. Опоздала всего на 1 мин. 15 сек. Трудовая дисциплина крепнет. Если так дело пойдет, то к празднику 8 марта надо будет поощрить ее ценным подарком.

Краснова с обеда снова приехала на служебной автомашине заместителя управляющего. Зам. после обеда на работе не появлялся. Видимо, отдыхает от трудов прадедов.

В курилке подслушал разговор Синепурова с Пудиковым. Очевидно у него на менине взялась Говорят, что этого старого хрыча (то бишь меня) давно пора спровадить на пенсию. Ха-ха-ха! Сынки, меня с моего руководящего стула только вперед ногами вынесут. А вас при случае надо будет сковырнуть.

23 января [среда]

Брускина совсем обнаглела: опоздала на работу на 15 мин. 12 сек. Шишиш я, я не подарок к женскому дню.

Краснова и заместитель управляющего после обеда на работе не появлялись. Придется послать анонимку ее мужу. Пусть проведет с ней воспитательную работу в целях повышения трудовой дисциплины.

19 февраля [вторник]

Сегодня весь мой отдел управляющий спроводил на субботник, убирать снег. Нужно зафиксировать это грубейшее нарушение трудового законодательства.

Во время субботника под окнами замыкала Синепулов обнаружил три пустые бутылки из-под коньяка. Очень любопытный факт!

20 февраля [среда]

Кошмар! Из десяти работников отдела на работу вышли только трое. Толмакина на вчерашнем субботнике матеря мозоль и теперь лечит ее у экстрасенса. Барсиковша ушла на больничный по уходу за ребенком. Краснова занимается бракоразводным процессом. Видимо, ее супруг, получив мою анонимку, провел с ней воспитательную работу. Синепулов вчера впервые ждал телемастера, а тот так и не соизволил явиться. В квартире у Жукунова сантехники меняли трубы. Путиков, наш почетный донор, пошел в пункт перевалки крови, как он заявил, «доиться». Козочкина снова ленит свои акульи зубы. Кошмар!

21 февраля [четверг]

Сегодня мне исполнилось шестьдесят лет. Управляющий трестом поздравил меня с юбилеем и напомнил наставец ухода на пенсию. Ну, ничего, на своем стуле я уже шестерых управляющих пересидел. Да Бог, и этого как-нибудь пересику. У меня на него, голубчик, такой компромат имеется, что как минимум три года колонии усиленного режима ему обеспечен. Так-то вот!

И. ПИМУШКИН,
геодезист

СКОРЕЕ БЫ НА ПЕНСИЮ...

В семь утра зазвонил будильник. Лиши, при одной из улиц уже несанкционированной, сползли под наследство сортоградусные морозы. Когда-то это было нормально, не хотелось вставать из теплой постели. Но досок — с крышей и стенами — пять все же им. Но теперь от него не встало. Процедура, макияж, завтрак... и, наконец, легкий завтрак. Всегда почему-то не хватает двух-трех минут, и это время приходится нагонять по дороге до остановки автобуса, следующего по мар-

шруту Приангарский-Кеми. И вот я на остановке. Пассажиры поминутно поглядывали на часы, были утомлены ожиданием. Стрелки часов перевалили за отметку восемь, но транспорта не было. Дети начинали хныкать, мужчины — поругиваться, кое-кто молчал. Толпа начала расходиться через 20 минут. Следующий рейс, только через полтора часа, значит, придется добираться на попутке.

Спустя 15 минут мне удалось «поймать» «кингурину», водитель которого скисился над женщиной, отплясывающей на дороге «попечку». Продрогшая села в машину, «прыду на работу», — думала я, — сразу выплыла стакан горячего чая, а может два, а может и три. Да ладно, сколько выпьешь, столько и выпьешь». Говорить с попутчиками не хотелось чувствовалась усталость от холода, а впереди еще целый рабочий день...

И вот конец рабочего дня. Вооружившись двумя полными сумками, подойдя к толпе людей, ожидающих автобус, чувствуя, что кончики пальцев начинают покрываться ледяной пеленой, — Народу скопилось, как никогда, много. Подростки, приехавшие в Кемьку ради развлечений, толпились у самой дороги. И вот подошла «вахтовка». Парни вошли в салон машины первыми и заняли места, затем — пассажиры с детьми.

Машину тронулась. К моменту удивлению, одна старишка сказала: «Уступите сидя». Уступив ей место, я и хотела встать, ноги не слушались. Команды головы не могли «рабыну» — с ужасом вспомнила я. «Может попросить сидевшего мужчины, что место уступить? Обратившись к нему, сказала: «Уступите место бабулю». Мужчина поднялся. Родом он был выше среднего и стоять в салоне машины ему было неудобно, поэтому приходилось принимать фигуру бука «зая», а голову наклонять перпендикулярно туловищу. «Да, — подумала я — иногда и удобно иметь маленький рост».

Машину, казалось, двигалась со скоростью света, пассажиры сильно тряслись, а после поворотов слышались облегченные вздохи испуганных женщин. В адрес шоферу посыпалась нецензурные слова. «Когда же кончатся эти мученья», — тверзались пассажиры, — сколько можно так ездить?».

Мысли пассажиров прервались — реплика мужчины, у которого был рост выше среднего: он обращался к соседу: «Открой люк, я туда высыпну голову». Кто-то из подростков в конце салона хихикал. Но вот опять повернут, а женщина, глядя в окно «вактовки», возбужденно объявила: «Проехали по самому краю моста».

«Сын, муж, мать...» — промелькнуло у меня в голове, об этом думал каждый. Старишка кемжарским говором выдавила: «Эзмэя жээла, кудай к лешаку тэт несетсяй».

Когда же все это кончится: работа-дом, дом-работа? Скорей бы на пенсию — отдохнуть.

А до пенсии осталось все-го... 27 лет!

Г. КАЛИМУЛЛИНА.
п. Приангарский.

ЗАМ. РЕДАКТОРА В. Г. ЗЫКОВ.



Фото В. РАТУЕВА.

Программа телевидения

ЧЕТВЕРГ, 30 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 По сводкам МВД.
9.20 Футбол. Сборная СССР — сборная Кипра.
10.10 Вместе с чемпионами.
10.25 Мультифильм.
10.35 «Партизанской троицей Гайдара». Документальный фильм.
11.00 Детский час.
12.00 ТСН.
12.15 Футбол. «Марсель»
- (Франция) — «Црвена Звезда» (Югославия).
15.15 «ИВАН». Художественный фильм.
16.25 «Друзья наши, кошки».
16.40 «Мама, папа и я».
17.10 «Рококо».
17.30 «До 16 и старше».
18.15 Выступление вокального трио «Реликты».
18.30 ТСН.

- 18.45 Док. фильм «Фантазия».
19.05 Мультфильм.
19.30 Концерт.
20.00 Представляем кандидатов на пост Президента РСФСР.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 По сводкам МВД.
22.00 Музыка в эфире.
24.00 Под знаком «Пи». В

- перерыв — (0.45) — «Меридиан».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера док. фильма «Слухай из практики».
8.40 Пoет Н. Чепрага.
9.05 «Завещание старого мастера». 3-я серия.

- 10.10 Концерт с участием Б. Туманина.
10.50 Мультфильм.
11.00 «Храм в отреде».
11.30—13.30 Программа ТВ России.
11.30 «Криминальный канал». Презентация газеты «Совершено секретно».
13.00 «Слово» Александра Солженицына.

- 13.30 «Лонго май — живи долго». Передача 1-я.
20.00 ВЕСТИ.
20.15 Спокойной ночи, ма-лиши!
20.30 ВРЕМЯ.
23.00 ВЕСТИ.
23.15 «Шведские музыкальные сплавки».
23.45 «На сессии Верховного Совета СССР».

ПЯТНИЦА, 31 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 Г. Телеман. Сюита си беномль мажор.
9.30 «Мы вышли из блокадных дней». Документальный фильм.
10.10 «До 16 и старше».
10.55 «Выстрел в степи». Художественный фильм.
12.00 ТСН.

- 12.15 Кинопрограмма.
15.15 «Зимовье на студенческой». Художественный фильм.
16.25 «Мир увлеченных». «Внимание: синяя».
16.40 Концерт ансамбля русской песни.
17.05 «Вам — ветераны...». По страницам передач

- «Победители». 18.30 ТСН.
18.45 Мультфильм.
18.55 С. Рахманинов. Симфоническая фантазия «Утес».
19.10 «Чудаки из пятого «Б». Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Вид» представляет.

- 24.00 «Меридиан». 0.20 Джазовые портреты.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера док. фильма «Хадия».
9.10 «Завещание старого мастера». 4-я серия.
10.15 Телевизионный музы-

- кальный альбомент.
11.15 Мультфильм.
11.30—13.30 Программа ТВ России.
11.30 «Русские уши». Док. фильм.
20.00 «Миссис СССР — миссис Америка». Конкурс.
13.30 «Лонго май — живи долго». Передача 2-я.

- 20.00 ВЕСТИ.
20.15 Спокойной ночи, ма-лиши!
21.00 ВРЕМЯ.
23.00—23.50 Программа ТВ России.
23.00 ВЕСТИ.
23.15 Встреча с профессором Нью-Йоркского университета Александром Яновым.

СУББОТА, 1 июня

- 6.30 Ранним утром. «Вера». Док. фильм.
6.50 Мультифильмы.
7.30 Ритмическая гимнастика.
8.00 ТСН.
8.15 Утренняя развлекательная программа.
8.45 «Все любят цирк».
9.30 Выступление фольклорного трио «Звонь русским».
9.45 Итальянские сюжеты.
10.35 «Утренняя звезда».

- 11.35 Фильмы режиссера Г. Натансона. «Еще раз про любовь».
13.10 «Эмilia наш общий дом». Телетоконкурс.
13.15 Встреча с писателем П. Пороховым.
14.30 «Движение без опасности».
15.00 ТСН.
15.15 Премьера многосерийного мультифильма «Глебла Майя». 1-я серия.
15.30 Международная па-

- норма.
16.35 КВН-91.
18.35 Сюита из балета С. Прокофьева «Золушка».
19.15 «Кто есть кто?».
20.20 Минуты позы.
20.30 Маленький концерт.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Премьера художественного фильма «Вечный муж». 1-я и 2-я серии.
00.20 До и после полуночи,

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
7.45 Утренняя гимнастика.
8.00 В мире животных.
9.30 Волейбол. Сборная СССР — сборная Японии.
10.30—12.30 Программа ТВ России.
10.30 «Видеоканал «Плюс одиннадцать».
12.30 Киносерпантин. Часть 1-я.
14.30 Киносерпантин. Часть 1-я.
15.30 Кинозащита детей, 15.30—17.30 Программа ТВ России.

- 15.30 «Камера исследует прошлое». «Новочеркасский сквер».
16.10 «Криптон». Бакланов: прощупы.
16.25 «Бокруг смеха». (Повторение от 13 мая).
17.30 К Дню защиты детей.
19.00 Киносерпантин.
20.15 ВЕСТИ.
20.30 Спокойной ночи, ма-лиши!
20.30 Здоровье.
21.00 ВРЕМЯ.

- 21.45—23.45 Программа ТВ России.
21.45 «Музыкальное обозрение». Ведущий — А. Тро-цикий.
23.00 ВЕСТИ.
23.15 «Творческое объединение „Республика“» представляет...».
23.45 Киносерпантин.
00.15 Теннис. Открытый чемпионат Франции.
00.45 «Я тебя ненавижу». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 июня

- 6.30 «Ранним утром». «На следствие». Док. фильм.
7.00 «Утренняя звезда». (повторение).
8.00 ТСН.
8.15 «Формула С». Конкурс спортивных семей.
8.45 Тираж «Спорта».
9.00 С утра пораньше.
10.00 На службе Отечеству!
11.00 Утренняя развлекательная программа.
11.30 В мире животных.
13.00 Сельский час.

- 14.00 Музыкальный кинотеатр.
14.30 «Веди».
15.00 ТСН.
15.15 Концерт камерного оркестра «Виртуозы Москвы».
15.35 «Рок-урок».
16.35 Воскресный концерт.
18.10 «Уолт Дисней представляет...».
19.00 Воскресный кинозал.
19.50 Премьера художественного фильма «Маленькие страсти».

- 21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Поззиция». «Встречи с Громом Гримом».
22.55 «Звезды эстрады — звезды хоккея».
01.25 «Хронограф».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 На зарядку становись!
8.15 Телепрограмма «Семья».
19.05 Премьера научно-популярного фильма «Культурные столицы Европы» (Италия). Фильм 9-й.

- «Милана».
10.30 АРЕНА.
7.45—13.30 Программа ТВ России.
11.15 «Воскресные монологи».
12.15 «Неизвестная Россия». Художник Андрей Поздеев.
12.45 Интеркуш-шоу. Развлекательная программа.
13.15 ВЕСТИ.
13.30 Теннис. Открытый чемпионат Франции.

- 14.00 «Мир, в котором мы живем». Фильмы режиссера Ю. Ледина.
15.10 Всесоюзный турнир по пляжному волейболу.
16.00 «Планеты». Международная программа.
16.40 Играет ансамбль «Эстрады».
17.00—19.00 Программа ТВ России.
17.00 «Стадион фонтан». Док. фильм.
17.25 «Вокруг смеха».

- 19.00 Авторское телевидение.
20.15 Спокойной ночи, ма-лиши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Музыкальные для взрослых». Ведущий — А. Тро-цикий.
22.00 ВЕСТИ.
22.00—23.15 Программа ТВ России.
22.00 «К-2 представляет...».
23.00 ВЕСТИ.
23.15 «Сон». Док. фильм.

Справочный отдел

Енисейское педагогище

приглашает на учебу юношей и девушки:

на базе основной школы:

на школьном отделении (ШО) по специальностям:
— учитель начальных классов и воспитатель группы продленного дня;

— учитель начальных классов и руководитель детского художественного коллектива;

— учитель начальных классов с правом преподавания математики в 5, 6 классах.

На художественно-графическом отделении (ХГО) по специальности:

— учитель рисования, черчения и руководитель кружков эстетического направления в школах и во внешкольных учреждениях.

Срок обучения 3 года 10 месяцев.

на базе средней школы [9 классов]:

на школьном отделении (ШО) по специальностям:
— учитель начальных классов и воспитатель группы продленного дня;

— учитель начальных классов с правом преподавания математики в 5, 6 классах.

На художественно-графическом отделении (ХГО) по специальности:

— учитель рисования, черчения, и руководитель кружков эстетического направления в школах и во внешкольных учреждениях.

Срок обучения 2 года 10 месяцев на базе 11 классов.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля.

Вступительные экзамены с 1 августа.

На школьном отделении:
— русский язык — диктант (на базе средней школы — сочинение);
— математика (устно).

Перед экзаменами будет проведена проверка музыкально-спортивных данных.

На художественно-графическом отделении:

— русский язык (диктант) — на базе 9 классов, (сочинение) — 11 классов;

— литература и русский язык (устно),

— рисунок.

Без вступительных экзаменов в училище принимаются лица окончившие школу на «4» и «5».

Училище имеет общежитие для девушки, столовую, спортивный зал, оборудованные мастерские, учебные кабинеты, мастерские рисунка, живописи, деревообработки, графики, скульптуры.

На время вступительных экзаменов общежитие предоставляется.

Стипендия — 48 рублей, повышенная — 60 рублей, отличникам — 72 рубля.

Заявление подавать на имя директора училища с приложением:

а) документ об образовании в подлиннике,

б) медицинская справка по форме и выписка о прививках,

в) 4 фотографии 3×4,

г) характеристика — рекомендация школы или РОНО,

д) справка о семейном положении.

Свидетельство о рождении или паспорт предъявляются лично.

Наш адрес: 663130, г. Енисейск, ул. Ленина, 2.

Телефоны: 2-27-13, 2-21-96, 2-33-02.

Проезд до училища автобусом, остановка «Педучище».

* * *

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Соль-Илецке Оренбургской области на равноценную в г. Кодинске.

Обращаться в Кодинске после 19 часов по тел. 2-23-47.

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

ВНИМАНИЕ!

1 ИЮНЯ В 12 ЧАСОВ ДНЯ НА ГОРОДСКОЙ ПЛОЩАДИ СОСТОИТСЯ «ПРАЗДНИК ДЕТСТВА». ПРИГЛАШАЕТСЯ ДЕТВОРА! РЕБЯТА, ВАС ЖДЕТ, ДОРОГА ИСПЫТАНИЙ, КАРНАВАЛ, ЯРМАРКА, ИГРЫ, ШУТКИ, СМЕХ! ВЗРОСЛЫЕ, ОТЛОЖИТЕ ВСЕ СВОИ ДЕЛА, ВАС ТОЖЕ ЖДУТ НА ПРАЗДНИКЕ!

СПЕШИТЕ ВСЕ: И СТАР, И МАЛ НА ЭТОТ СЛАВНЫЙ КАРНАВАЛ!

* * *

В КОДИНСКИЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ срочно требуется экономист с высшим образованием на должность начальника отдела. оклад 360 рублей. выплачивается ежеквартальная премия, материальное пособие в размере оклада.

* * *

В КОДИНСКОМ АГРОПРОМЫШЛЕННОМ ОБЪЕДИНЕНИИ г. Кодинска объявлется конкурс на замещение вакантных должностей: главного зоотехника, главного агронома, главного бухгалтера, главного экономиста с окладами согласно штатному расписанию.

Обращаться за справками по адресу: г. Кодинск, исполнок райсовета (телефон 2-42-27), в отдел по сельскому хозяйству.

* * *

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Соль-Илецке Оренбургской области на равноценную в г. Кодинске.

Обращаться в Кодинске после 19 часов по тел. 2-23-47.

Учредители: районный Совет народных депутатов и трудовой коллектива редакции	НАШ АДРЕС: 663478, г. Кодинск Красноярского края, телефон 2-28-98.	Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.	ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: общественно-политический, социально-экономический, информационный и фотоподготовка, инсайд.	Индекс 52336. Печать высокая. Объем 1 печ. л. Заказ № 0549. Тираж 5765.	Кодинская типография управления печати, массовой информации и книжной торговли краисполкома.	Корректор Метранпаж. Литограф Л. Карнаухова. Печатник Г. Левдо. Н. Полякова.
--	--	--	--	---	--	--